

拼搏奋斗新时代·我的履职故事

赵会杰: 让农业更绿

本报记者 徐永升

去,庄稼扎不下根,苗钻不出来,到了冬天还刮得房前屋后到处都是!”赵会杰正在梳理地膜污染防治的解决方案。在地膜使用回收方面,她认为要推广使用便于回收的加厚地膜,探索地膜的机械化捡拾,建立方便的地膜回收站点,实现废旧地膜的循环利用。在生物降解地膜的研发方面,她认为地膜加工企业要加大科技创新力度,降低产品的成本,让农民真正能用得起可降解的地膜。

农村更美

“国家应进一步完善以农业和农村绿色发展为导向的补贴制度,让更多的财政资金投入向农业和农村倾斜!”赵会杰认为,在地膜残留污染防治方面,可以探索“谁生产、谁回收”机制,让地膜生产厂家统一回收、循环利用,让企业享受到地膜回收的补贴政策;像推广电动汽车一样,对可降解地膜的生产、销售和使用环节进行补贴。在化肥、农药减量增效方面,可以对大面积施用有机肥等肥料的合作社、种植大户予以补助;可以实行“良药

农民更富

肥减施、有机肥增施的目标。在控制农药面源污染上,要从生产环节阻断甲胺磷等剧毒、高毒、高残留农药的源头,用高效、低毒、低残留农药控制病虫害的发生。在控制化肥面源污染上,可以扩大测土配方施肥面积,把过去不合理的化肥使用量降下来,让有机肥逐步替代化肥,实现化肥减施、有机肥增施的目标。在控制农药面源污染上,要从生产环节阻断甲胺磷等剧毒、高毒、高残留农药的源头,用高效、低毒、低残留农药控制病虫害的发生。

自治区红十字会第四届二次理事会召开 欧阳晓晖出席

本报2月21日讯(记者 张文强)2月21日,自治区红十字会第四届理事会第二次会议在呼和浩特市召开,会议回顾了2018年全区红十字会工作,并安排部署今年主要工作任务。自治区副主席、红十字会会长欧阳晓晖出席会议并讲话。

会上,审议并通过了自治区红十字会2018年度工作报告及2018年捐赠款物收支情况报告,更换、增补了部分理事,还表彰了2018年度全区红十字会工作目标考核实绩突出单位。

2019年全国自治区五一劳动奖和工人先锋号推荐工作启动

本报2月21日讯(记者 苏永生)记者从自治区总工会了解到,近日,我区推荐全国五一劳动奖、全国工人先锋号以及自治区五一劳动奖、自治区工人先锋号工作启动。为了在全社会大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年,中华全国总工会决定,在2019年“五一”前夕表彰一批在我国经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设中涌现的先进集体和先进职工,分别授予全国五一劳动奖和全国工人先锋号荣誉称号。

或登记的企业、事业单位、机关、社会组织及其他组织;全国五一劳动奖章、自治区五一劳动奖章授予中国籍员工。全国工人先锋号、自治区工人先锋号授予企业、事业单位、机关、社会组织及其他组织所属的部门(车间、工段、班组和科室等)。自治区五一劳动奖、自治区工人先锋号获得者除必须符合《全国五一劳动奖状、全国五一劳动奖章、全国工人先锋号评选管理工作暂行办法》《内蒙古自治区五一劳动奖评选管理工作暂行办法》等规定的基本条件外,还需要同时具备在深化改革扩大开放、推动制造业新兴产业高质量发展、实施创新驱动发展战略、扎实推进乡村振兴战略、实施区域协调发展战略、加强和创新社会治理、加强保障和改善民生、协同推动经济发展和环境保护、推进自治区重大工程重大项目重点产业建设、在其他方面作出突出贡献等10项条件中的一项。

包头:创新营造宣讲火热格局

本报包头2月21日电(记者 吕学先)2月13日,包头市委讲师团团长刘平安排印发了《2019年度“住楼学习讲堂”实施方案》。按照方案,包头市党政大楼的驻楼单位将按周轮值,在学习讲堂宣讲。

荣获全国基层理论宣讲的先进集体,包头讲吧还被命名为全区社科普及基地。在過去的一年,包头市广泛开展习近平新时代中国特色社会主义思想全民宣讲活动,全市共举办重点宣讲12475场。将集中宣讲和全民宣讲结合,全市有536个集体、个人在包头讲吧带头领读,形成党员、干部、专家学者、企业高管、大国工匠、厂矿工人、农牧民、环卫工人、出租车司机等全民宣讲十九大精神的火热格局。

“广播电视学习讲堂”组成的“三维一体”学习讲堂体系。其中,理论+音乐、理论+文化的“悦音理论讲堂”“习近平用典讲堂”等特色讲堂模式,让参与者在润物细无声中感受、认同、践行习近平新时代中国特色社会主义思想。全市共建成线下学习讲堂925所,活动信息在包头讲吧展示1856场。同时,由“包头微学习”“包头讲吧”“包头理论圈”、黄河云“数字学习讲堂”和“新闻+学习讲堂”等组成的“网络微信学习讲堂”,将理论宣传延伸到城市的各条“神经末梢”。

程。利用包头讲吧不断推出原创微宣讲作品,开设“同讲十九大”“身边热点大家谈”等新栏目,以系列微语音、微视频、微动漫为主,开展微宣讲600多讲。推出的《习近平给咱内蒙古的“锦囊妙计”》等手绘微动漫作品,传播量超千万人次。在“包头微学习”推出的习近平新时代中国特色社会主义思想展示1856场。同时,由“包头微学习”“包头讲吧”“包头理论圈”、黄河云“数字学习讲堂”和“新闻+学习讲堂”等组成的“网络微信学习讲堂”,将理论宣传延伸到城市的各条“神经末梢”。

学习讲堂



惠民演出 璀璨登场

2月21日,内蒙古民族艺术剧院二人台艺术团演员表演二人台《姑娘挑菜》。当日,由呼和浩特市群众艺术馆举办的“我们的中国梦·文化进万家”系列惠民演出在观众的热烈掌声中落下帷幕。据悉,本次惠民演出活动从2月11日一直持续到2月21日。来自全区文艺战线的艺术家们带来了二人台、晋剧、歌舞等丰富多彩的节目,丰富了市民春节期间的业余文化生活。

着眼发展大局,共享时代荣光

■上接第1版 今年春节7天假期,广深港高铁发送过港旅客40万人次。香港退休医生钱茂林和妻子在广州养老多年,以往春节为了全家团聚,老两口坐过南下的大巴,在香港的孩子坐过北上的客轮。如今,广州南站到香港西九站最快仅需约50分钟,一家人两地探亲有了更便捷的选择。

国两制”的应有之义,是改革开放的时代要求,也是港澳探索发展新路向,开拓发展新空间、增添发展新动力的客观要求。建设粤港澳大湾区将更好发挥港澳所长,也有利于港澳经济社会发展和港澳同胞到内地发展提供更多机会。

标准衔接、建设程序规范、思维模式碰撞。”广深港高铁在香港西九口岸实行“一地两检”通关查验模式。西九站同一区域内设立香港口岸区和内地口岸区,由双方分别按照各自法律,进行出入境监管查验。

合作平台。“创新的关键是人才,让粤港澳三地的人才流动起来,就能激发出巨大的动力。”汤晓鸥说。习近平总书记指出,港澳青年发展得好,香港、澳门就会发展得好,国家就会发展得好。要为港澳青年发展多搭台、多搭梯,帮助青年解决在学业、就业、创业等方面遇到的实际困难和问题,创造有利于青年成就人生梦想的社会环境。

纪录片《百灵庙抗日武装暴动》在内蒙古卫视播出

本报2月21日讯(记者 及庆玲)由自治区党委统战部、包头市委统战部联合摄制的纪录片《百灵庙抗日武装暴动》,将于2月21日至23日22:00在内蒙古卫视(机顶盒19频道)播出。该片共三集,每集约26分钟。

解中国的危局中,以乌兰夫为首的中共西蒙工委和共产党人积极行动,反抗日本侵略和德王投日行为,并在百灵庙发起抗日武装暴动的全过程。纪录片生动展现了乌兰夫等老一辈无产阶级革命家组建蒙古抗日武装,投入抗日战争的光辉业绩。

我区两地入选国家气候观测台

本报2月21日讯(记者 石向军)记者从自治区气象局获悉,日前,国家气象局公布24个国家气候观测台名单,我区呼和浩特、锡林浩特两地气候观测台入选。

高气候系统的综合观测能力,为国家和地区应对气候变化、有效利用气候资源、服务生态文明建设和经济社会发展提供支撑。此次公布的24个国家气候观测台是应对气候变化为出发点,以现有国家基准气候站、国家基本气象站、国家气象观测站、高空气象观测站等各类台站为基础,遵循16个气候系统关键观测区中每个区至少建设一个的原则,由专家评估、优选而出。

要闻简报

本报呼伦贝尔2月21日电 春节假期过后,国网扎兰屯市供电公司采取有效措施确保员工及时收心,克服节后“懒、涣、散”现象,要求全体职工切实把思想和精力转移到工作上来,以崭新的面貌、饱满的热情,全身心投入到紧张有序的工作中,并进行了动员部署。

的开展做好了铺垫,对强化作业现场安全管控能力有很大帮助,确保安全供电万无一失。(杜海峰) 本报鄂尔多斯2月21日电 鄂尔多斯市达拉特旗公安局“四打”专项行动开展以来上下联动,实字为本、严字当头,取得了阶段性成效,营造了安全和谐的社会环境。